
Notulen van de algemene ledenvergadering van de Groen van Prinstererschool te Kampen gehouden op 
24 juni 2025  
Aanwezig: 22 (leden en bestuur)  
Bericht van verhindering:  
 
 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering middels gebed. Het open gedeelte van de avond zal met 

schriftlezing en een overdenking worden geopend. 

2. Notulen vorige vergadering 

Geen op- of aanmerkingen 

3. Jaarverslag 

Er is een vraag over digitaal veiligheid. Onder risico’s wordt die niet genoemd ondanks dat 

cybersecurity wel een issue is van dit moment. De middelen die de leerlingen tot hun beschikking 

hebben en hoe ze daar mee omgaan zijn wel vraagtekens bij te zetten. Dit is al met leerkrachten 

besproken. 

Er zijn mailadressen van school. Deze adressen worden ook gebruikt voor andere services als spotify, 

pinterest, etc. 

Ook worden voor de leerlingen systemen gebruikt waar leerling informatie in staat. Te denken valt 

aan Parro, etc. concreet is de vraag hoe leerlingen en leerkrachten hier training in ontvangen. 

JJK geeft aan dat er wel een aantal diensten zijn geblokeerd. Spotify is bijvoorbeeld ook geblokeerd. 

Activiteit van leerlingen wordt niet gevolgd. JJK geeft ook aan dat als het blijkt dat er teveel misbruik 

wordt gemaakt van mail adressen, dit uitgeschakeld kan worden. Maar ook willen we leerlingen 

wegwijs maken met mail. 

Digitale veiligheid in het jaarverslag gaat vooral over het beschermen van de data van leerlingen in 

systemen. Dit wordt door een derde partij ook beheert. 

4. Bestuursverkiezing 

De voorzitter geeft aan dat in het kader van code goed bestuur het termijn van L. Vergunst is 

verlopen. Hij heeft twee termijnen in het bestuur gezeten en is daarmee ook niet herkiesbaar. 

Inmiddels zit hij als afgevaardigde van de kerkenraad van de Gereformeerde Gemeente Kampen in 

het bestuur. R. Bos zal de nieuwe afgevaardigde zijn. Hierover zal dan ook niet gestemd te hoeven 

worden. Hij heeft al ervaring in het verleden als MR lid. 

Ook is dhr. B.J. van den Belt aftredend. Hij heeft 1 termijn in het bestuur gezeten en heeft zich 

beschikbaar gesteld voor een tweede termijn. Als tegen kandidaat hebben we dhr. A. Nentjes bereid 

gevonden om zich kandidaat te stellen. 

Dhr. Nentjes stelt zich voor waarna er overgegaan wordt naar de stemming. 



Uitslag verkiezingen: 

B.J. van den Belt:  21 

A. Nentjes:  1 

B.J. van den Belt aanvaard zijn verkiezing en is daarmee herkozen voor zijn tweede termijn. 

De voorzitter spreekt een dank uit naar de kandidaten voor het beschikbaar stellen als kandidaat. 

 

4. Rondvraag 

Geen vragen 

5. Sluiting  

Erik Kodde spreekt nog een aantal woorden van waardering uit naar Luke Vergunst aangezien hij het 

bestuur verlaat na 8 jaar. 

De voorzitter sluit de vergadering, waarna een openbaar gedeelte volgt met meerdere workshops. 

Na deze workshops wordt de avond afgesloten met gebed. 

 

 

 

 

 

Vastgesteld op de ledenvergadering van .....2025 

 

  

 

Voorzitter    Secretaris  

 

L. Vergunst    G. van Lagen 

 


